

武警海南总队第二次党代会召开

本报海口5月19日讯 (记者魏如松 通讯员孙勇)今天上午,中共武警海南总队第二次党代表会在海口召开。会议审议通过了武警海南总队第一届党委工作报告和总队纪律检查委员会工作报告,选举产生了总队第二届党委和新的总队纪律检查委员会。

会议由武警海南总队总队长张明义主持。武警海南总队政委詹海观少将作工作报告。

会议认为,近5年来,武警海南总队在武警党委和省委、省政府的领导下,牢固树立党的创新理论在部队建设中的指导地位,不断加强班子建设,抓基层、谋发展,走过了不平凡的历程。部队建设基础逐步夯实,圆满完成了以执勤处突为中心的各项任务。

公安厅长下访群众

提出建立以民意为导向的警务机制

本报海口5月19日讯 (记者黄晓华 通讯员宋洪涛 陈炜森)正当全省集中开展大接访活动之际,省公安厅负责人今天主动下访,带领厅有关负责同志来到海口市最偏远的镇——甲子镇,听取群众心声。

海口市琼山区甲子镇地处海口、定安、文昌三市县交界处,辖区面积大,流动人口多,治安情况复杂。今天一大早,省长助理、省公安厅厅长贾东军一行驱车来到甲子镇,走访了解当地的社会治安情况。和当地派出所民警座谈,听取开展“大走访”开门评警活动的情况介绍。根据公安部的统一部署,自今年1月以来,我省公安机关全面开展了“大走访”开门评警活动。民警们反映,通过开门评警深入群众了解情况,征求意见,着力解决群众反映的热点问题,有效推动了公安工作,密切了警民关系。

贾东军和海口市公安局负责人随后也

洋浦大接访解决一批民生问题

本报洋浦5月19日电 (记者王勇)记者今天从洋浦有关部门获悉,在昨日的大接访活动中,洋浦共接访来访群众7批次,成功解决了一批民生问题。

今年94岁的李光复是洋浦居委会人,自己的宅基地被其他人占用。老人也曾多次到有关部门上访,但问题一直没有得到解决。接访中,洋浦工委副书记、管委会主任倪强认真听取老人的诉求,同时要求执法局、办事处、居委会有关单位马上协调解决老人的问题。考虑到李光复是孤寡老人,倪强还表示可以引导老人通过养老院各种渠道解决老有所居。

陵水群众上访八成反映低保问题

本报椰城5月19日电 (记者程范淦)今天上午9时25分,陵水黎族自治县县委书记王雄在接待三个群众的来访后,自言自语了一句:“怎么都是来反映低保问题的。”

这是海南日报记者陵水举行的县委书记接访群众观察到的一个细节。第一个来访者,今年57岁的王琼玉反映,因丈夫去世多年,她和儿子一家生活,但2007年儿子因病去世后媳妇走了,留下她和孙子女共同生活。家庭仅靠她耕作1亩多稻田生活,自己又年老多病,希望有关部门能尽快解决一家人的低保问题。

第二个来访者,今年78岁的王拾女反映,她18岁就参加工作,1959年入党,在农村工作了33年,先后当过村党支部书记等。后来摔倒造成残疾,且家里还有2个残疾人,生活比较困难。希望政府能解决家里其他两个残疾人的低保及住房问题。

海南八一总场3年时间完成了90%的农村公路覆盖率 以路为基吸引投资促职工增收

本报讯 (记者董纯进)记者日前从海南八一总场获悉,该场仅用3年时间便完成了90%的农村公路覆盖率,在全场形成了“大小交通相接,内外循环相沟通”的交通新格局,为农场经济发展、职工增收打通了一条新的提速之路。

修路带来的好处,八一总场英岛三队队长郑岳忠感受很深。他告诉记者:“队里的经济收入主要靠割胶和种植甘蔗,以前道路不通,每天最多只能往外运10吨左右的甘蔗。自从通往农场总部的这条路通了以后,每天最少都能往外运20多吨甘蔗,增收5000多元。”

路好了,改变的不仅仅是农民的生活水平,更重要的是带动了全场的经济发展。海南八一总场场长罗永华告诉记者:“正是因为路好了,才能以更好的软环境吸引投资。总场前不久吸引资金扩建的两个立窑水泥厂,将来每年可以创造产值约8亿元。”

北京春光将建保亭春光丽笙度假酒店

本报讯 5月18日,北京春光集团与卡尔斯酒店管理集团在保亭七仙岭正式签署保亭春光丽笙度假酒店战略合作协议。酒店规划选址呀诺达热带雨林度假区,从而带动呀诺达热带雨林文化的发展,完善呀诺达热带雨林旅游度假项目配套。

保亭春光丽笙度假酒店由北京春光集团投资打造,著名酒店管理公司卡尔森酒店管理集团负责管理运营。酒店规划300间客房,周边拥有168平方公里的原生态

雨林生态氧吧、4.6万平方米的原生态雨林湖——那香湖。与之毗邻的是著名的旅游景区七仙岭国家森林公园、槟榔谷旅游区,以及甘什岭高尔夫球场和七仙岭高尔夫球场。酒店计划于2013年第三季度对外开放。

(峰文)

会议指出,当前,武警海南总队在承前启后的历史起点上,既面临难得的机遇,也面临严峻的考验。在建设现代化武警的宏伟目标要求和海南建设国际旅游岛步伐不断加快的新形势下,对武警海南总队建设提出新的更高要求。全体官兵要以“一天也不耽误”、“一刻也不懈怠”、“一步也不敢松”的紧迫感,锐意进取,不断提高总队现代化建设水平。

会议讨论制定了总队今后5年部队建设的目标规划,要求全体官兵要以推动部队建设科学发展为主题,以加快转变战斗力生成模式为主线,高起点谋划,高标准建设,高质量落实,进一步打牢遂行多样化任务能力基础,加快现代化建设步伐,圆满完成以执勤处突为中心的各项任务,为推进海南国际旅游岛建设做出新贡献。

南國·威尼斯城
NANGUO VENICE CITY
0898-65788989

www.nanguo.leju.com 中国·海口云定路88号 全国客服电话 400-606-6969
中国首个旅游地产项目登陆电子商务平台
网上专卖店特推一口价房源----6万、13.5万元各一套回馈客户

关注中国旅游日

吸引人的不仅有阳光、沙滩和大海,更有雨林、温泉和民族风情 25条新线路展现别样海南岛



↑5月19日,在琼海市举行的首个中国旅游日启动仪式上,旅游部门向市民赠送1000套旅游图书。 特约记者 蒙钟德 摄

→5月19日,我省景区在当日推出了多种优惠活动吸引各地游客。图为游客在亚龙湾热带天堂雨林风景名胜区感受迷人景色。 本报记者 王凯 通讯员 黄庆优 摄

本报海口5月19日讯 (记者杨春虹)“这次大赛让我对海南旅游的多样性有了更多认识,我现在知道海南还有七洲列岛、小月湾这些对岛外旅游市场陌生、但又独具魅力的地方……”在今天上午举行的海

南国际旅游岛旅游线路创新设计大赛颁奖现场,来自国旅总社的评委感慨,原来玩海南有N种不一样的玩法,海南吸引人的不仅有阳光、沙滩和大海,更有雨林、温泉和民族风情。

专家根据线路创新设计的基本要求对参赛线路作品进行严格初选,并邀请国旅、中旅等国内大型旅行社企业及华东、华南、东北、西北、北京、上海等海南主要游客客源地旅游批发商产品及营销策划设计专家为主的23人共同组成大赛终评专家组,评选出的25条精品线路产品,“海南环岛五天四晚游”作为市场上海海南旅游主打产品,“一统二十年不变”的局面得到改变,一批符合市场需求、引领现代休闲度假旅游消费潮流的新线路产品今天正式推出。

25条线路包括6条形成全岛性的整体线路产品和19条针对海南旅游10个国内外特定区域客源市场的组合线路产品,每条线路的主创旅行社分别获得一万元的现金奖励。据悉,获奖旅游线路产品将成为海南今后一段时期开拓海内外市场的主打产品;主创旅行社和全省旅游企业都将进行主动宣传、以更好地开辟海南旅游的海内外市场。

据悉,针对旅游产品可复制性的特点,省旅游委将从多个方面支持这些创新成果的应用,包括通过媒体向海内外公告这批新的旅游线路产品及其主创旅行社;组织海南国际旅游岛旅游媒体联盟的新闻单位对这批旅游线路进行重点的、系列化的宣传报道等。

海景江景村景串联 骑行健身休闲一体

100公里绿道尽显海口时尚、开放、浪漫和个性

本报记者 张中宝 杨春虹

在波澜壮阔的大海边,或一个人,或和朋友结伴,或带着家人一起骑着自行车,听着海浪拍打沙滩的声音,呼吸着海边的新鲜空气,欣赏着椰林海景,那会是怎样的心情和享受?

这种骑行畅游的享受在海口就能实现。今天上午,2011年海南省“中国旅游日”暨海口绿色慢行休闲系统在海口假日海滩观海台正式启动,标志着经过半年建设的海口市绿色慢行休闲系统一期100公里的绿道已基本建成,正以其亮丽的容颜迎接八方来客,成为海口一道亮丽风景线和新的“城市名片”。

一个会议:提出建设绿道设想

海口最初建设绿色慢行休闲系统的设想来源于一次会议。

去年8月24日,省委常委、海口市委书记陈辞在书记办公会议上提出建设海口绿色慢行休闲系统。

海口绿色慢行休闲系统的规划建设,是海口市委、市政府为加快推进国

际旅游岛建设,打造宜居、宜业、宜学、宜游最精最美的省会城市的创新举措,也是提高改善民生、提高市民生活品质的具体行动,标志着海口市旅游业向休闲化、生态化、国际化又迈出了重要的一步。”省旅游委有关负责人认为。

据介绍,海口绿色慢行休闲系统一期

100公里绿道包括秀英区一期10公里,火山文化景观绿道;龙华区一期21公里,农家乐生态观光绿道;琼山区一期30.3公里,大坡镇和红旗镇风情小镇绿道;美兰区一期20公里,红树林生态景观绿道;海旅控股和海口市园林局一期22公里,西海岸景观绿道。

“这些建成的绿道把海口美丽的海景、江景、街景和乡村景色串联起来,沿途主题

包括自然景观、人工景点、自行车道、轮滑道、驿站、休闲俱乐部等,集旅游观光、休闲娱乐、康体健身等功能为一体,体现出海口的时尚、开放、浪漫和个性。”海口旅游投资控股集团总经理顾健说。

一个模式:串联景区景点和文明生态村

“绿色休闲慢行系统是海口市文明

城市建设生态文明建设的一个有机组成部分,是提升城市品位的一个辅助工程,充分发挥海口丰富的山水自然资源优势,在有条件的地方加紧建设一批‘绿道’,能给市民带来更高品质的宜居生活。”海口市旅游委有关负责人说。

据介绍,海口绿色慢行休闲系统建设将通过农村居民点、景区(点)和果园建设休息驿站(码头)相结合,围绕“衣、食、住、行、购、娱”六大旅游要素,把沿线景区点、村庄逐步打造成生态旅游的节点和驿站,让城市人在农村留下来消费,让沿线居民就地创业和就业。

比如,琼山区大坡镇多谷屯“绿野仙踪”绿道则将沿线人文景点、村庄、果园结合串联,在沿线村庄里,一些村民开起了小卖部,一些果园在绿道边设置了驿站和销售点。

“通过模式创新,将慢行系统建设与景区点和文明生态村的规划建设结合,相得益彰,集民生、环境、生态、经济于一体,相互融合,这样不仅有利于改善投资环境,还有利于增加就业,促进旅游服务业的发展。”该负责人介绍。

一个目标:打造成海口的“城市名片”

海口市是国内少有的一个具有沿海、沿江、热带风光特色的滨海城市,气候宜人,一年四季都十分适合骑行,是国内一个经典的骑行胜地。“因此,打造绿色慢行系统,比全国其他任何城市都有优势和特色,不仅可以体现生态城市,也可以使城市生活‘慢’下来,营造宜居城市。”海南大学教授赵全鹏认为。

海口市旅游委有关负责人介绍,今后海口将结合绿色慢行系统,开发出自行车、轮滑、绿道农家乐等旅游产品,形成海口特有的亮点,并作为“城市名片”对外进行推介。

另外,海口还将结合绿色慢行系统一期的建设,制定二期、三期或远期的建设目标,进行科学规划,分期实施,并构建全市自行车租赁系统,使通道保持连续性及通达性,将慢行交通通道与公共交通枢纽站相连,实现慢行交通系统与公共交通系统的无缝换乘,最终使绿道形成网络覆盖整个海口,构建区域景观,给老百姓创造一个“通行、休闲、娱乐、运动”的人性化城市,从而实现城乡统筹发展,惠利于民。

(本报海口5月19日讯)

我省用制度促进县域义务教育均衡发展

本报文城5月19日电 (记者陈成智)今天下午召开的全省义务教育阶段规范化学校创建工作交流暨县域义务教育均衡发展动员大会透露:我省将建立县域义务教育均衡发展长期监测制度、县域义务教育均衡发展督导评估和奖惩制度,用制度推进县域义务教育均衡发展。

会议披露了我省初中毕业生学业水平考试的及格率偏低、学生睡眠不达标的比例偏高、家庭作业时间超标的学生比例偏高

高,学生的补课比例偏高,以及中小学校生

活设施、教学仪器、图书资料短缺;分重点班、节假日集体补课等不规范的办学行为屡禁不止,相当部分学校管理粗放等问题。

省教育厅负责人在会上透露,我省将建立县域义务教育均衡发展长期监测制度。省教育厅将逐步建立和完善我省基础教育质量监测机制,定期对各地义务教育校际间、城乡间在办学条件、质量等方面的差距进行监测,以适当方式公布监测结果,形成长效机制。

会议透露,我省将建立县域义务教育均衡发展督导评估和奖惩制度。将县域义务教育均衡发展工作列入对各县(市、区)人民政府及其主要负责人考核的主要内容。对按时获得国家认定的基本实现义务教育均衡发展的县(市、区)给予奖励。对推

向在任期内使学校创建成省、市县规范化学校的校长倾斜,逐步形成长效激励机制。

文昌市、琼海市、屯昌县以及海口市英才小学、三亚市崖城中学、昌江黎族自治县民族中学代表分别在会上作了经验交流。

(上接A1版)

据了解,今年全省芒果种植面积约66万多亩,主要分布在三亚市(15万亩)、乐东黎族自治县(10万亩)、东方市(9万亩)、陵水黎族自治县(4万亩)、昌江黎族自治县(5万亩)等地,主要品种是“台农”、“红玉”、“金煌”、“澳芒”等。目前,三亚、乐东、陵水等地的芒果采收进入尾期,东方、昌江的第一批果已经采收大部分。

三亚市农民杨松今年种植芒果1000多亩。今天,记者电话采访时,他说,芒果今

年的亩产有2600多斤,5月上旬就全部采收,最高的每斤卖到7.5元,最低的每斤卖到1.8元。

省农业厅南亚热带作物办公室主任蒙绪儒说,据测算,今年芒果种植成本每亩在1200元左右,平均亩产量2000多斤,而今年的芒果综合平均收购价每斤超过2元,虽然种植成本比去年增加不少,但由于亩产量和价格都比去年好,大部分种植户今年芒果每亩能赚3000元左右。

海南芒果今年产销两旺

据省农业厅市场监测,今天芒果各主要产区地头综合收购价是:陵水每斤2.1元,三亚每斤1.8元,昌江每斤2.2元,乐东每斤2元,东方每斤2.2元。与4月份相比,价格略有回落,但仍处在正常范围内。

近期芒果收购价有所回落,蒙绪儒分析,主要原因有三个:一是年初持续低温影响,部分芒果果品大小不一,收购价格也不一样;二是受近期全国瓜果菜价格整体走低的大环境影响;三是收购工人劳务费

用、运输费用增加拉动芒果收购价回落。

为做好未来芒果产销工作,蒙绪儒说,省农业厅将采取三项措施加强引导:一是向昌江、东方等市县派出工作组进行指导;二是发挥海南驻各地农产品流通办事处作用,加强信息服务;三是组织全国重点市场营销商来海南进行产销对接。

记者今晚电话采访省农业厅驻北京农产品流通办事处,该处负责人黄桢介绍,今年海南芒果在北京新发地市场销售非常稳定,目前销量较大的“台农”每斤批发价超4元。

海南瓜果菜全国重点市场每日价格信息

市场	北京	上海	广州	成都	郑州	哈尔滨	天津	长沙	杭州	深圳	香港	西安	武汉	常州	南昌	沈阳	重庆	合肥	贵州	浙江	乌鲁木齐
品种	新发地市场	江桥市场	江南市场	聚乐市场	刘庄市场	哈达市场	红旗市场	马王堆市场	良渚市场	布吉市场	长沙湾市场	北二环市场	白沙洲市场	凌家塘市场	深圳市场	盛发市场	观音桥市场	周浦市场	嘉兴市场	北园春市场	